U ® Foaie de calcul tabelar
é uniortools.com

Protector pentru arborele cotit

3054.1/4

Caracteristicile produsului

® Material: Otel Carbon de scule
calit si revenit

® Acoperire prin brunare conform
DIN 50938

® M12x1.25 (part al fuliei M24x1.5)

® DI2mm (parte a fuliel 26x1)

® M14x1.25 (parte a fuliei M28x1)

® M16x1,5 (face parte din
extractorul M38x1,5)

Avantaje:

® Permite protectia arborelui de
transmisie tragand volanta

Utilizare:

® Capacele de protectie sunt
Tnsurubate pe arborele cotit al
motorului si protejeaza arborele
cotit atunci cand magnetul este
Inldturat. Capacele de protectie
sunt utilizate atunci cand sunt



Hi 7 3054/4
624225 M12 x 1,25 M24 x 1,5
624226 D 12 M26 x 1
624227 M14 x 1,25 M28 x 1
624228 M16 X 1,5 M38 x 1,5

Ambalaj pentru retail

utilizate piulite relativ mici pentru
a fixa magnetul pe arborele cotit.
Este deosebit de important sa
folositi capacele de protectie ale
motoarelor, In cazul in care
sistemul de lubrifiere pentru
lubrifierea rulmentilor de capat
trece prin centrul arborelui cotit
(arbori coti coborati).

LY
[ d

37

39

33

55

624225 100 80
624226 100 80
624227 100 80
624228 100 80

Ambalaj pentru transport

624225

624226

624227

A .'I II."' [ "-."l
f | Y f
i \ \ |
f |I '.I II
f \ \ f
Ii' : II|I II|I |ll
P —— |
18 45
18 45
18 40
20 60



624228 1



